



VÚB BANKA

GENERALI

**JEDINEČNÉ POISTENIE  
PRESNE AKO VY**

Životné poistenie na mieru



**S NAMI V TOM NIE STE SAMI**

# JEDINEČNÉ POISTENIE PRESNE AKO VY

## Životné poistenie na mieru

Každý človek je jedinečný a mal by mať kryté to, čo je v jeho živote skutočne dôležité.

Preto sme vytvorili jedinečné poistenie ušité na mieru vybraným povolaniam, ktoré je prispôsobené rizikám vyplývajúcim z povolania.

## Poistenie pre energických manažérov a právnikov

**Komu je poistenie určené:** napríklad manažérom (vedúcim riadiacim pracovníkom), sudcom a právnikom



## Poistenie Ochorení zo stresu

Ak ochoriete na jedno z **vymenovaných srdcovo-cievnych ochorení** (srdcový infarkt, kardiomyopatia), **podstúpíte operáciu** (operácia na aorte, by-pass koronárnych tepien pre ischemickú chorobu srdca, transplantácia srdca, náhrada srdcovej chlopne) alebo vám bude diagnostikovaný **syndróm vyhorenia**, vyplatíme vám dohodnutú poistnú sumu.

**Môžete využiť aj prevenciu, čiže príspevky až do 500 €** (za celú dobu trvania poistenia) na špeciálnu kardiologickú preventívnu prehliadku.

## ĎALŠIE VÝHODY:

Ak s poistením Ochorení zo stresu uzatvoríte aj:

— **poistenie Práceschopnosti**, vo vážnych prípadoch budeme plniť až do 700 dní na jednu poistnú udalosť, čo je takmer 2-krát viac ako štandardný limit (365 dní).

## Poistenie pre počítačových mágov

**Komu je poistenie určené:** napríklad programátorom, analytikom, architektom, grafikom\*



## Poistenie Ochorení z počítača

Ak podstúpíte **operáciu karpálneho tunela, operáciu očí, operáciu hemoroidov a operáciu prietrže medzistavcovej platničky**, vyplatíme vám príslušné percento z poistnej sumy.

**Môžete využiť aj prevenciu, čiže príspevky až do 500 €** (za celú dobu trvania poistenia) na rehabilitáciu či na fyzioterapiu, ak vám ich navrhne ortopéd ako prevenciu, aby ste nemuseli podstúpiť operáciu prietrže medzistavcovej platničky.

## ĎALŠIE VÝHODY:

Ak s poistením Ochorení z počítača uzatvoríte aj:

- **poistenie Prémiovej ochrany**, môžete toto poistenie uzatvoriť až na poistnú sumu 100 000 € (štandardne sa toto poistenie uzatvára maximálne na 50 000 €),
- **poistenie Práceschopnosti**, vo vážnych prípadoch budeme plniť až do 700 dní na jednu poistnú udalosť, čo je takmer 2-krát viac ako štandardný limit (365 dní).

## Poistenie pre ochrancov zdravia

**Komu je poistenie určené:** napríklad lekárom a zdravotníckemu personálu\*



## Poistenie Zdravotníckych ochorení

Ak ochoriete na **prenosné infekčné ochorenie** (osýpky, svrab, tuberkulózu, hepatitídu A, C, E), podstúpite **operáciu prietrže medzistavcovej platničky** alebo vám bude diagnostikovaný **syndróm vyhorenia**, vyplatíme vám príslušné percento z poistnej sumy.

**Môžete využiť aj prevenciu, čiže príspevky až do 500 €** (za celú dobu trvania poistenia) na preventívne očkovanie (tuberkulóza, osýpky, hepatitída A) alebo na seminár (komunikačný, zvládanie stresu atď.) ako prevenciu syndrómu vyhorenia.

### ĎALŠIE VÝHODY:

Ak s poistením Zdravotníckych ochorení uzatvoríte aj:

- **poistenie Práceschopnosti**, vo vážnych prípadoch budeme plniť až do 700 dní na jednu poistnú udalosť, čo je takmer 2-krát viac ako štandardný limit (365 dní),
- **ďalšie poistenia** (napr. poistenie Závažných ochorení, Invalidity, Hospitalizácie a podobne), získate rozšírenie poistného krytia aj o prípady, že k poistnej udalosti dôjde vplyvom ionizujúcich lúčov, rádioaktívneho alebo obdobného žiarenia.

## Poistenie pre profesionálnych vodičov

**Komu je poistenie určené:** napríklad vodičom, diaľkovým vodičom, vodičom MHD, taxikárom, kuriérom\*



## Poistenie Odobratia vodičského oprávnenia

Ak vám v dôsledku choroby alebo úrazu **bude odobraté alebo obmedzené vodičské oprávnenie, vyplatíme vám** dohodnutý mesačný dôchodok. Mesačný dôchodok vám budeme vyplácať počas doby odobratia vodičského oprávnenia do vašich 65 rokov, maximálne však 10 rokov.



## Poistenie Trvalých následkov úrazu pri dopravnej nehode

Ak dopravná nehoda zanechá trvalé telesné poškodenie, vyplatíme vám také percento z poistnej sumy, akým je dané poškodenie ohodnotené – podľa oceňovacej tabuľky.

**Môžete využiť aj prevenciu, čiže príspevky až do 300 €** (za celú dobu trvania poistenia) na nákup výživových doplnkov, rehabilitácie či zapožičanie zdravotníckych pomôcok, ak v dôsledku dopravnej nehody budete musieť byť ošetrovaný u lekára.

### ĎALŠIE VÝHODY:

**Zvýšime vám poistnú sumu** za trvalé následky úrazu pri dopravnej nehode **až o 30%**, ak ste to neboli vy, kto ju zapríčinil!

## Poistenie pre hviezdy kancelárie

**Komu je poistenie určené:** napríklad administratívnym pracovníkom, asistentkám, referentom, recepčným, knihovníkom, účtovníkom\*



### Poistenie Ochorení spôsobených administratívou

Ak vám bude **diagnostikovaná cukrovka II. typu s inzulínovou liečbou**, podstúpíte **implantáciu kardiostimulátora alebo defibrilátora**, operáciu **úžinového syndrómu hornej končatiny** (napr. operáciu karpálneho tunela) či **operáciu prietrže medzistavcovej platničky**, vyplatíme vám stanovené percento z poistnej sumy.

**Môžete využiť aj prevenciu, čiže príspevky až do 500 €** (za celú dobu trvania poistenia) na lekárom navrhovanú kúpeľnú liečbu, ak ju absolvujete z dôvodu jedného z uvedených ochorení či zákrokov.

### ĎALŠIE VÝHODY:

Ak s poistením Ochorení spôsobených administratívou uzatvoríte aj:

— **poistenie Hospitalizácia**, poskytneme vám plnenie z tohto poistenia aj v prípade, že pre jednu z vymenovaných diagnóz absolvujete kúpeľnú liečbu. Plnenie môžete využiť 1-krát za celú poistnú dobu z každej skupiny operácií alebo ochorenia.

## Poistenie pre dobrodružných študentov

**Komu je poistenie určené:** všetkým študentom, ktorí sa chystajú na svoje povolanie a radi spoznávajú svet



### Poistenie Exotických ochorení

Ak ochoriete na jednu z **vymenovaných exotických importovaných chorôb** (brušný týfus, hepatitídu A, B, C, E, japonskú encefalitídu, cholera, tetanus, hemoragické horúčky, napr. žltú zimnicu, horúčku dengue; spavú nemoc, leishmaniózu, Chagasovu chorobu a maláriu), **vyplatíme vám 50 % alebo 100 % z poistnej sumy.**

**Môžete využiť aj prevenciu, čiže príspevky až do 150 €** (za celú dobu trvania poistenia) **na očkovanie** pred cestou do exotiky alebo vyšetrenie exotických importovaných ochorení po návrate.

### ĎALŠIE VÝHODY:

Ak s poistením Exotických ochorení uzatvoríte aj:

— **poistenie Hospitalizácia**, poskytneme vám dvojnásobné plnenie za hospitalizáciu na JIS alebo infekčnom oddelení pre jedno z uvedených ochorení.

S každým z poistení šitých na mieru môžete uzatvoriť aj **Cestovné poistenie – základné krytie s územnou platnosťou SVET na neobmedzený počet ciest so zľavou 10 % z poistného za toto poistenie a výhodné poistenie Občianskej zodpovednosti a prenosných smart zariadení.**

\* Presný zoznam povolání stanovuje Generali.

Kontaktujte nás:

generali.sk | 02/38 11 11 17  
vub.sk | 0850 123 000

